ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ЗАДАНИЙ
Вы должны выполнить все контрольные задания, представленные в сборнике!!! 

______________________________________________________________ 
(фамилия, имя, отчество студента)
Группа № ___________ 

«Экономика организаций АПК»
Вариант 2
1. Невозобновляемые ресурсы, относящиеся к  АПК:
- земельная территория
- земельное плодородие 
- трудовые ресурсы
-. многолетние насаждения
2. Минимизируя издержки и обеспечивая максимум отдачи от ресурса, организации АПК достигают свою основную цель:
- полная занятость работников
- повышение урожайности и продуктивности
- удовлетворение потребностей населения в продуктах питания
- получение прибыли 
- укрепление конкурентных позиций на рынках
- инновационная
3. Основной показатель, используемый для характеристики уровня специализации сельского хозяйства:
- коэффициент специализации
- уровень специализации
- структура товарной продукции
4. Предметы труда, которые используются в одном производственном цикле. утрачивают свою натуральную форму и переносят свою стоимость полностью на производящую продукцию.
 - оборотные средства производства
- основные средства производства
- основные производственные фонды
- внеоборотные активы
5. Укажите, что входит в состав основных производственных фондов сельскохозяйственного назначения?
- тракторы, с. х машины
- рабочий, продуктивный скот
- телята и птица на откорме
- семена, удобрения, пестициды
6. Укажите источники формирования оборотных средств организаций АПК.
- собственные средства (выручка от реализации)
- кредиты
- капитальные инвестиции
- прибыль организации
7. Укажите основные пути снижения себестоимости сельскохозяйственной продукции.
- повышение урожайности и продуктивности
- повышение производительности труда
- снижение затрат производства на 1 га посева культур и на 1 голову скота
- рациональное использование материальных оборотных фондов
- внедрение интенсивных и прогрессивных технологий производства продукции растениеводства и животноводства
 8. В чем суть цены продукции как экономической категории?
- денежное выражение затрат на производство единицы товара
-  денежное выражение стоимости товара
-  денежное выражение затрат на производство и реализацию товара
9. Какой показатель характеризует количество оборотов за год?
 - период оборота
- коэффициент оборачиваемости оборотных средств
- коэффициент загрузки оборотных средств
- сумму высвобождаемости оборотных средств
10. Что такое структура себестоимости сельскохозяйственной продукции ?
- процентное соотношение отдельных элементов затрат к общим затратам растениеводства и животноводства
- процентное соотношение отдельных статей затрат к общим затратам производства продукции
- процентное отношение между затратами на оплату труда и материальными затратами
11..Какие виды цен используются в сельском хозяйстве?
- расчетные (базисные)
- розничные
- оптовые
- закупочные
- договорные
- государственные
- тарифы
12 Какими показателями определяется экономическая эффективность внедрения новой технологии в производстве с. х культур?
- урожайность
- прирост урожайности
- снижение себестоимости
- уровень себестоимости
- снижение трудоёмкости
13. Определить сумму ежемесячных амортизационных отчислений, годовую норму амортизации в СПК «Колос». Первоначальная стоимость основных фондов на начало года составляет 57 млн.руб. Срок эксплуатации 8 лет. Способ начисления амортизации линейный
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________
14. Объем реализованной продукции в ООО «ЛУЧ» в предыдущем году составил 52000 тыс. руб., в отчетном году – 41120 тыс. руб. Среднегодовые остатки оборотных средств соответственно 1700 тыс. руб. и 1205 тыс. руб. Рассчитать коэффициент оборачиваемости оборотных средств и длительность одного оборота  оборотных средств.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________
15 Рассчитаете фондоотдачу, фондоемкость, фондовооруженность, фондорентабельность, если известно, что выручка предприятия составила 133000 тыс. руб., среднегодовая стоимость основных средств 65000 тыс. руб., среднесписочная численность 142 чел. Прибыль организации – 7600 тыс. руб.
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